
 
 

ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 

 

Н А К А З 

 

30 жовтня 2018                                  Київ                                      № 524  

 

Про визнання наказу 

Державної судової адміністрації  

України від 11.07.2017 № 797 таким,  

що втратив чинність  

 

Відповідно до частини п’ятої статті 153 Закону України "Про судоустрій і 

статус суддів" та у зв’язку із затвердженням Концепції побудови Єдиної судової 

інформаційно-телекомунікаційної системи (наказ ДСА України від 13 квітня                           

2018 року № 168) та Технічного завдання Єдиної судової інформаційно-

телекомунікаційної системи (наказ ДСА України від 27 липня 2018 року № 368/ДСК), 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Наказ Державної судової адміністрації України від 11 липня 2017 року  

№ 797 "Про утворення постійно діючих робочих груп" визнати таким, що втратив 

чинність. 

 

2. Управлінню організаційного забезпечення та контролю                        

(Парубченко Т. В.) не пізніше наступного робочого дня за днем видання цього наказу 

довести його текст до Вищої ради правосуддя, Вищої кваліфікаційної комісії суддів 

України, Національної школи суддів України, Ради суддів України, Верховного Суду, 

заступників Голови Державної судової адміністрації України, Радників Голови 

Державної судової адміністрації України, керівників самостійних структурних 

підрозділів Державної судової адміністрації України, Державного підприємства 

"Інформаційні судові системи", Апеляційного суду Одеської області, Сьомого 

апеляційного адміністративного суду, Північного апеляційного господарського суду, 

Господарського суду міста Києва.  

 

3. Прес-службі (на правах сектору) Державної судової адміністрації 

України (Пастухова В. М.) не пізніше наступного робочого дня з дня видання цього 

наказу оприлюднити його на офіційному сайті Державної судової адміністрації 

України в розділі "Нормативно-правова база". 

 

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Голови 

Державної судової адміністрації України Чорнуцького С. П. 

 

 

Голова                                              (підпис)  З. Холоднюк 

 


